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CIIPABOYHBIE MATEPHAJIBI JJIA IIOATOTOBKHU K EI'S I1IO MATEMATHUKE

3AJAHHUA 1: OKPYTJIEHUE BEJIMYUH C U3BBITKOM U HEJOCTATKOM,
INPOOEHTBI

9TO HAJO 3HATH

Okpyenenue — MaTeMaTHuUecKas ONepalus, MO3BOJSIONIAs YMEHBIIUTh KOJIMYECTBO 3HAKOB B
3aIlMCH YHCJIA 33 CUET 3aMEHBI YUCIIa €ro MPUOIMKEHHBIM 3HAUCHUEM.

OxpyrieHue Npou3BOIUTCS CIIPaBa HAJIEBO B COOTBETCTBUH CO CIECAYIOLIMMU IIPaBUIIaAMHU:

— ecl MepBasi 3 0TOpachIBaeMbIX (P MEHBIIE 5, TO MOCIEIHSS coxpaHseMas udpa He u3Me-
HSIeTCS;

— eclli TepBas U3 oTOpachkiBaeMbIX (P paBHA 5 WM OOJBIIE 5, TO TOCISAHIS COXpaHseMas
nudpa yBeIMUNBACTCS Ha SANHUILY;

OxpyrieHue ciegyeT BBIIONHATH Cpa3y [0 JKEIaeMOoro KoJM4YecTBa 3Havamux mudp, a He 1Mo
JTanam.

Hampumep, okpyrisst uncno 3,14159265 no Tpex, 4eTbIpex ¥ BOCbMHU 3HAKOB, MTOJyYUM COOTBET-
cTBeHHO: 3,14, 3,142, 3,1415927.

[Mpumeuanne. O0pryHO B 3aanusx EI'D okpyrisaTe TpeOyeTcs 10 Ienoro 4ucia.

OCOBEHHOCTH DK3AMEHAIIMOHHBIX 3AJAHUIA

Cpenu 3aganuii 3TOr0 THNAa HanOOJIee YaCTO BCTPEUAIOTCS 3aJaHUs ABYX BUJIOB.

— B 3aganusax Buga «CKroJIbKO KapaHaalie mo mneHe 2 py0d. MOKHO KyIHTh Ha 5 pyOsneii?» oTBeT
2 KapaHjama — OKpYyTJIsieM 10 OJrbKaiIiero MeHBIEro IeNIoTo, T. K. MOJIOBHHY KapaH/alia KyInuTh
HEBO3MOXKHO.

— B 3amanusx Buma «CKOJIBKO IBYXJIUTPOBBIX OaHOK MOTPEOyeTCs, YTOOBI B HUX MOMECTUIIOCH
5 IUTpOB BOIBI?» OTBET 3 OaHKM — OKpYTIseM A0 Onrpkaiiiiero OONBIIEro IeNoro, T. K. BCS BOJa
JIOJI’KHA TIOMECTHTLCS.

BaxHo HE myTaTh 3TH J1Ba CIIydasi, OKPYIJISisl B TY WJIH UHYIO CTOPOHY.

9TO HAJIO 3HAThH

IIpoyenm ot unciaa — 3TO cotasd gond 3toro uucia. Hampumep, Beruncidasa 12% ot 1 u 12% ot
9
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2000, mosy4uM COOTBETCTBEHHO: 0 =0,12, 12 W =240.

OCOBEHHOCTH DK3AMEHAIIMOHHBIX 3ATAHUI

3K3aMeHaLlI/IOHHBIC 3aJavy Ha BBIYHCJIICHUC ITPOLUCHTOB CBOAATCA K OAHOMY U3 TPEX CJIyUacB.

. o . ab
— B 3aganus tuna «Haiitu a % ot b» TpeOyeTcs HalTH Mpou3BeICHUE ﬁ
a 0
— B 3aganusax tuna «CKOJIBKO MPOIIEHTOB COCTABIISAET @ OT b?7» HAXOIUM Z -100% .

b
— B 3agannsax tuna «Hatiaure uncio x, ecnu a % oT Hero paBHHI b» HaxoauMm x =—-100.
a



